

„W pokoju pełnym morderców mnie dostrzeżono by pierwszego”

Przeprowadził: smender, 12 kwietnia 2009

[Oryginał opublikowano na stronie NFSCup.pl]



smender: Witaj najczarniejszy rudzielcu z białych!

MAJKEL: Witaj megasmenderozordzie!

Wszyscy znają Cię praktycznie tylko z ksywki, którą posługujesz się w wirtualnym świecie. Tak więc - kim MAJKEL jest na co dzień?

Cóż, MAJKEL a.k.a KOCURRRRO na co dzień jest uczniem pierwszej klasy Technikum Informatycznego. Podobnie jak każdy nastolatek wstaje rano i niechętnie człapie do szkoły. Po szkole wraca do domu i leni się albo nollajfi przy kampie. Jak znajdzie się czas i ochota to wyjdzie gdzieś na dwór albo na rower o ile jest dyspozycyjny.

Jak już jesteśmy przy Twoim życiu codziennym, to z chęcią Cię o coś zapytam. Bowiem słyszałem kiedyś, że w szkole masz przeróżne „odpały”. Powiesz coś o tym więcej?

No nie mogę. Kto tak powiedział? To już tak się rozeszło? Zaraz znajdę i... Kiedyś były tak zwane odpały. Nie wiem gadanie na lekcjach czy jakieś śmiechy i takie tam. Ale wyrosłem z tego. Nadal gadam na lekcjach z kumplem, ale nie drę japy na całą klasę itp.

Nie chodzi tu o gadanie na lekcjach czy rzucanie przedmiotami po sali. Podobno lubisz się zabawić w komandosa, efektywnie porzucać granaty i pobiegać z kałachem.

Jaaa nie mogę, skąd masz takie info? Jestem zwolennikiem militariów no i po prostu fajnie sobie było rzucić granatem na religii, nie? Przecież to było w podstawówce! Gdy byłem piękny, młody i radosny a teraz jestem stary, zły i w ogóle. <śmiech> A Kałach? Dobra ekierka!



to się nazywa white nigga

Coś ostatnio mój informator nie jest w formie. Przejdźmy teraz może do samego grania. Swoją przygodę z e-sportem zacząłeś od...

Swoją przygodę z e-sportem zacząłem od... Konter Strajka. Było ładnie na dworzu, a ja jako minimajkel odwiedziłem kafejkę internetową, w której była owa gra. I tak się wkręciłem. Grałem jakieś 4 latka. Wysoko się ceniłem i uważałem, że gram naprawdę nieźle. Chciałem nawet grać w PGS (marzenie ściętej głowy).

Counter-Strike. Wysoko mierzyłeś. Nie przerażała Cię myśl, że wejdiesz kiedyś na serwer i z miejsca dostawać będziesz headshoty?

Zdarzało się! Ale naprawdę miałem całkiem niezłego aima. Potrafiłem wykonać od czasu do czasu dobrego Ace, więc jakoś źle nie było. Na pewno hajt to nie był ale taki mały medzik jak najbardziej. ;-) Nadal pogrywam sobie i myślę nad powrotem, tylko niestety brakuje drużyny...

Sam grałem w CS Source za czasów Carbona, ale jednak szybko zrezygnowałem i poświęciłem się całkowicie ścigalce.

Wiesz, ja może nie tyle co zrezygnowałem tylko poświęciłem więcej uwagi Carbonowi. CS-a tak na dobre nie odrzuciłem na początku, ale po jakimś czasie już tak. Nie żałuję tego, chociaż czasami tęsknię za dawną formą.

Po 1.6 naszła Cię ochota na Need for Speeda. W 2004 na swoim pierwszym turnieju zająłeś 3 miejsce. Jak wspominasz ten dzień?

Taaak. Bardzo dobrze pamiętam i do dziś wspominam ten dzień. Był to pierwszy event e-sportowy jaki odwiedziłem. Warsaw Game Show. Miałem wtedy 12 lat. Mimo, iż impreza nie było oceniania na mega udaną, to mnie z punktu widzenia małolata bardzo się podobała. Podeszedłem do stanowiska z NFS U2. Był turniej - zagrałem. Zaskoczyłem wielu dużo starszych chłopaków i podium było (przez długi czas miałem pierwszy czas).

Z tego co mogę wywnioskować z Twojej odpowiedzi, to pewnie chwaliłeś się tym achievementem wśród znajomych.

Skąd wiesz? Jasne! Trochę się chwaliłem, kto by się nie chwalił? Zwłaszcza w tym wieku. ;-) Zresztą mało kto grywa turniejowo w tym wieku i w dodatku coś tam wygrywa. ;-)

Później zapadłeś jakby w letarg i ocknąłeś się prawie 3 lata później podczas HLC FunZone w NFS Carbon. Szczęśliwym trafem znów zająłeś najniższe miejsce na podium. Pozdrawiamy Karmela.

Nie zapadłem w letarg, tylko mój internet popiskiwał i miał prędkość 40 kb/s. ;-) Turniej podobał mi się. No i grałem pierwszy raz na G25. Karmela pozdrawiamy, ale lepiej by pozostało między nami czemu zająłem to 3 miejsce. ;-)

Jak sobie życzysz. ;-) Po tym turnieju zainteresowałeś się bardziej polską sceną i już od razu znalazłeś sobie miejsce w jednym z multiklanów.

Tak jest. Dostałem propozycję dołączenia do NetFrag i nie śmiałem nawet odmówić, bo to była moja przepustka do tego świata i wielka promocja. Pojawiłem się w newsach na eSports.pl, a nawet na stronie PGS-u. ;-) Ot nieznany chłopaczyna wchodzi na scenę i ma zamiar rozwalić all.

No właśnie. Od tamtego czasu byłeś w Fusion Team, NetFrag, Bez Strachu, UCP.MP3store eSport Club czy też Just High. Zmieniasz teamy jak rękawiczki. Niestety nie uważam to za pozytywne zjawisko. Z jednej strony jest o Tobie głośno. Natomiast z drugiej ludzie mówią, że się „sprzedajesz” za koszulki.

Ojj. Szkoda, że tak mówią. No cóż... Drużyn nie zmieniam z własnego widzimisię. Tylko niestety wiele drużyn zeruje na naiwności młodych graczy i wiele oferuje, a niewiele daje. Nie robiłem tego pod publikę tylko dlatego, że chciałem mieć sponsora, który da koszt wafli i zechce opłacić lany. Sam nie uważam tego za pozytywną sprawę, ale po JustHigh mam zamiar się ustatkować, o ile pomysł ten wypali. Pożyjemy zobaczymy.

Jak już poruszyłem ten temat. Na scenie traktowany jesteś jak czarna owca, a za swoje zachowanie przez niektórych obrzucany błotem. Co jest tego przyczyną?

Dawna sprzeczka z NaDoLem. On wybronił się osiągnięciami, a ja cóż... Nic nie zrobiłem. Nie wiem, może ludzie akurat mnie lubią obrzucać błotem. Przyzwyczailem się już chyba do tego. W pokoju pełnym morderców mnie dostrzeżono by pierwszego i pewnie zamknięto. <śmiech>



Majki, czas odwiedzin dobiegł końca

A masz zamiar jakoś to zmienić?

Mam zamiar pokazać, że potrafię nie tylko być szołmenem, na którego się bluźni i się z niego śmieje, a potrafi zagrać i zawalczyć o podium. O ile tylko mi warunki pozwolą. ;-/

No z chęcią zobaczyłbym „lubianego” MAJKELa. Jednak nie o tym miała być nasza rozmowa, więc powróćmy na NFS-owe szlaki. Nastąpiła era Undercovera. I co powiesz?

Tym razem nie podniecałem się tak bardzo ale byłem ciekaw jak gra wypadnie. Na początku wypadła wspaniale. Byłem zachwycony singlem. Śmigalem sobie Porsche 911 po kanionach w rytm spokojnej muzyki. To było coś! Potem ni z tego ni z owego pojawił się multiplayer i wyszły najgorsze błędy tej gry. Ja nie wiem jak to się dzieje, ale ta gra mnie wkurza, ale także potrafi rozbawić. Ostatnimi czasy raczej mnie drażni. Kolizje to duża wada tej gry, ale najgorsza jest optymalizacja. Mój komputer nie ciągnie tej gry i zdarzają się słynne lechowe "siedmiosekundówki" (lagi). Fizyka także pozostawia wiele do życzenia. Nie lubię też siedzieć w garażu i grzebać w wozach. Poza błędami to kawał niezłej ścigałki, ale trzeba do tej podejść z przymrużeniem oka. Napisałem recenzję i dałem jej 7/10, teraz dałbym 2 punkty mniej...

Czyli ta część nie spełniła Twoich oczekiwań?

I tak i nie. Z jednej strony miał to być niby taki Most Wanted, a wyszło inaczej, ale na szczęście nie jest aż tak źle. Na bezrybiu i rak ryba. ;-)

Mimo wszystko grasz w Lidze NFS w ramach Heyah Logitech Cybersport.

Gram, bo bardzo chcę dostać bilet. Nigdy nie dostałem się na LAN-a, a to moje marzenia od bardzo dawna. Wszystkie eliminacje przegrywałem na końcu. Awans o HLC przegrałem z Pablem, a do WCG z Majsem. Szkoda. Zawsze coś staje na przeszkodzie, ale mam nadzieję, że uda mi się dostać do TOP16 i powiedzieć słynne: CU @ LAN.

Czyli Twoim priorytetem jest awans na warszawski LAN by powalczyć z najlepszymi w Polsce o te 5000zł?

Postaram się. ;-)) Wiem, będzie ciężko, bo jeszcze do lechowo-chrisowo-smederowych czasów mi wiele brakuje. Ale TOP8 jestem w stanie godnie znieść. ;-)

Wyobraź sobie, że wygrywasz ligę i 3500zł wpada do portfela. Wycieczka na Bahama? ;-P

Byłbym w siódmym niebie + nowy komputer + G25. ;-)) Chociaż marzy mi się wycieczka na Hawaje, a konkretniej na znaną z Test Drive'a wyspę Oahu. Ubóstwiam wręcz to miejsce. Tyle, że to kosztuje w granicach 7000 zł/tydzień, więc wiele by brakowało.

Zejdźmy jednak na ziemię. W lutym lecho i Chris. W marcu NaDoL i smender. A w kwietniu kto?

Jak nie ja to JMMY/Majs i KrZych0o. ;-)) Ale postaram się powalczyć z chłopakami, bo naprawdę w tym miesiącu mam szansę.

Parę pytań wcześniej wyraziłeś swoją opinię o Undercoverze. Wracam do niej, bo jest ona po części związana z najbliższym pytaniem. Jak pewnie wiesz pełna lista gier na tegorocznym WCG nie jest jeszcze znana. Jednym słowem, NFS UC na WCG 09?

TAK.

Czemu?

Ponieważ ta seria ukazywała się na WCG od lat. Jak zmienią regulamin na taki, w którym wykluczony będzie hamulec ręczny oraz jakies reguły odnośnie crashowania, to jak najbardziej może być.

Naprawdę nie widzisz innej gry zamiast NFS-a?

Jest GRID, ale nie wiem czy to jest po prostu to. Czy podołam temu wszystkiemu. Czy FF Ex jest dobrą kierą do tego. Nie wiem po prostu. Jest może i lepsza ale póki co miałem niewiele styczności z tą grą i widzę tylko NFS-a i TrackManię, ale ten temat był wałkowany na stronie PGS-u i imo TMNF nie jest grą stricte wyścigową po prostu.

Na Twoim miejscu nie mówiłbym tego głośno, bo przecież swoim czasem byłeś adminem ligi GRID na GameBack.

E tam. Poznałem grę na tyle, żeby pojąć co i jak, i nie przeszkadzało mi to przy "adminowaniu".

Ja natomiast pod pojęciem słowa „admin” rozumiem osobę, która ma duże pojęcie o samej grze.

Cóż, mnie to nie przeszkadza. Jesteśmy graczami NFS-a, ale większość z nas potrafi grać ogólnie w ścigalki i ma pojęcie o tych grach. Uniwersalni jesteśmy. Więc ja nie widzę problemu.

Dobra, daruję Ci już, bo zaraz zaczęlibyśmy się kłócić. Załóżmy, że NFS nie będzie na WCG i będzie GRID/TMNF. Spróbujesz swoich sił w ewentualnych eliminacjach?

Jasne! Jak najbardziej. TMNF miałem zainstalowane i czasami grałem sobie w przerwach między czilałtowaniem, a robieniem niczego. Uważam tą grę za naprawdę dobrą, ale wolałbym jednak GRIDA.



Michał, Karmel też Cię pozdrawia!

To już teraz, życzę Ci powodzenia. ;-P Na koniec, tak dla rozluźnienia chciałbym zadać Ci parę szybkich, e-sportowych pytań:

Counter-Strike czy CoD - Counter-Strike

NFS czy TrackMania - NFS

Counter-Strike czy NFS – NFS

scena Counter-Strike czy scena NFS - scena NFS

D-Link PGS czy LX Team - LX Team

redakcja NeedForSpeed.pl czy redakcja NFSCup.pl - redakcja NFSCup.pl

panish czy smender – smender

ban na NFSCup.pl by panish czy koniec rozmowy by smender - ban na NFSCup.pl by panish

W ten oto sprytny sposób dotarliśmy do końca naszego wywiadu. Michał, parę słów do mikrofonu?

Pragnę pozdrowić całą scenę NFS-a, a w szczególności: Ciebie, lecha, Chemika oraz Chrisa. Całą klasę 1TINB oraz starą 3B, no i najlepsze koleżanki: Monikę i Klaudię. ;-)

Dzięki jeszcze raz za wywiad i życzę Ci powodzenia na wirtualnych drogach. 3maj się!

Dzięki wielkie!

Wywiad na stronie NFSCup.pl:



NFS CUP.PL
NFSWORLDRECORDS.COM
SCENOWE CENTRUM SERII
NEED FOR SPEED

[STRONA GŁÓWNA](#)
[SZUKAJ](#)
[KONTAKT](#)



REKORDY
MISTRZOSTWA
PUCHAR
RACE WEEKEND
INNE TURNIEJE
REDAKCJA
ARTYKUŁY
FORUM
DOWNLOAD

W pokoju pełnym morderców mnie dostrzeżono by pierwszego

dodane przez LXsmender dnia kwiecień 12 2009 14:33:08



W pokoju pełnym morderców
mnie dostrzeżono by pierwszego

Nareszcie nastąpiła przerwa świąteczna. Niestety nie jest to do końca wymarzony czas dla mnie, bo panish nie lubi czekać. Dłużej z wywiadem opóźnić nie mogłem. Zgadnijcie z kim postanowiłem go zrobić? Wypadło na white nigga naszej sceny - Michała MAJKELa Kotkiewicza. Tak wiem, Prima Aprilis już było. Tak więc przygotujcie się na porcję czarnego humoru!

Witaj najczarniejszy rudzielcu z białych!

Witaj megasmenderozordzie!

Wszyscy znają Cię praktycznie tylko z ksywki, którą posługujesz się w wirtualnym świecie. Tak więc - kim MAJKEL jest na co dzień?

Cóż, MAJKEL a.k.a KOCURRRRO na co dzień jest uczniem pierwszej klasy Technikum Informatycznego. Podobnie jak każdy nastolatek wstaje rano i niechętnie człapie do szkoły. Po szkole wraca do domu i leni się albo nołajfi przy kompie. Jak znajdziesz się czas i ochota to wyjdzie gdzieś na dwór albo na rower o ile jest dyspozycyjny.

Jak już jesteśmy przy Twoim życiu codziennym, to z chęcią Cię o coś zapytam. Boviem słyszałem kiedyś, że w szkole masz przeróżne „odpały”. Powiesz coś o tym więcej?

No nie mogę. Kto tak powiedział? To już tak się rozeszło? Zaraz znajdę i... Kiedyś były tak zwane odpały. Nie wiem gadanie na lekcjach czy jakieś śmiechy i takie tam. Ale wyrosłem z tego. Nadal gadam na lekcjach z kumplem, ale nie drę japy na całą klasę itp.

Nie chodzi tu o gadanie na lekcjach czy rzucanie przedmiotami po sali. Podobno lubisz się zabawić w komandosa, efektywnie porzucać granaty i pobiegać z kałachem.

Jaaa nie mogę, skąd masz takie info? Jestem zwolennikiem militariów no i po prostu fajnie sobie było rzucić granatem na religii, nie? Przecież to było w podstawówce! Gdy byłem piękny, młody i radosny a teraz jestem stary, zły i w ogóle. <śmiech> A kałach? Dobra ekiemka!



MAJKEL

- Edytuj Profil
- Prywatne Wiadomości
- Lista Użytkowników
- Twoje rekordy
- Wyloguj

SPONSORZY





PARTNERZY










OSTATNIE TEKSTY

26.05.2009
Super Drift Series 2009 - ...

12.04.2009
W pokoju pełnym morderców...

22.03.2009
Z NFS-em dookoła świata 2

14.02.2009
NFS idzie do lamusa?

25.01.2009
Jestem nierówny, jestem c...

ANKIETA

Jak podzielić kasę w Lidze?

wszystko dla zwycięzcy

7% [1 Głosuj]

3500zł, 1000zł, 500zł

0% [0 Głosów]

2500zł, 1500zł, 1000zł

33% [5 Głosów]

2000zł, 1500zł, 1000zł, 500zł

53% [8 Głosów]

przeznaczyć ją na NFSCup.pl

7% [1 Głosuj]

Głosów: 15
Rozpoczęta: 18.12.2008
Zakończona: 19.12.2008

> [Archiwum Ankiety](#) <

REKORDY Z DEMA

**A-54 Interloop
'Race Time'**

PGSchris - 1:59.01
 FX|Gooral - 1:59.31
 Wilda|Matador - 1:59.51

**A-54 Interloop
'Best Lap'**

PGSchris - 55.88
 DKCmatix0211 - 56.16
 FX|Gooral - 56.50

Centrum-NFS.info

Strona: 8 / 8